C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSP) 500+ 10+ 9+ %+ Voo Bp. 519,33

1) 9+ %+ % .

2) 600+ 70+2+ %0+ %m0 ,

3) 4+ + Vi N

4) 600+ 10+ 7+ %0+ 7100 .

5) 8+ Vo + a0 + Y00 5

6) 2+7, 6.

N 3+ Y0+ Y00+ Y1000 -

8) 9+ 4/10 + 3/100 8.

9 9+7%, 9.

10) 1+ 70+ Y00 + Y000 10.

11) 30+ 3+ 7+ %400 + 7000 11.

12) 70+ 2+ %4+ Y100 + im0 12,

13) 1+7%, 13,

14) 100+ 50 + 6 + 70 + Y100 + Y1000 14.

15) 200+ 90+ 9+ 745+ Y00 + Ya000 15.

16) 80+ 2+ %o+ 700 16.

17) 10+ 7+ %0+ 710 17.

18) 500+ 30+ 9+ Y0+ Y100 + Za000 18.

19) 1+%,+ % 1.

200 7+ %0+ Y00+ om0 20.
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ﬂh Von der ausgedehnten zur numerischen Form

Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
Bsp) 500+ 10+ 9+ ¥, + Y40 . 519,33
D) 9+%0+ %m0 . 9,48
2) 600+ 70+2+ %0+ Y0 5 672,85
3 4+ + 70 3 4,51
4) 600+ 10+ 7+ 70+ V100 . 61747
5) 8+ 7+ i+ Y1000 5, 8,115
6) 2+7, 6. 2,7
) 3+ %0+ Y100+ 00 ; 3,317
8) 9+ %+ Vim0 8. 9,43
9 9+7%, 0. 9,2
10) 1+ ¥+ Y100 + Y1000 10. 1,789
11) 30+ 3+ 7+ %400 + 7000 11, 33,724
12) 70+ 2+ %0+ Y00+ Y000 12, 72,897
13) 1+7%, 13, 11
14) 100+ 50 + 6 + %6 + Y100 + Y1000 14, 156,293
15) 200+ 90 + 9+ 0+ Y100 + Zaoc0 15 299,243
16) 80+ 2+ %0+ 710 16. 82,62
17) 10+ 7+ %+ Yy, . 17,67
18) 500+ 30+ 9+ Y0+ Y100 + Zao00 18 539,392
19) 1+ %0+ %00 19, 1,86
20) 7+ %+ Yoo + Yiomo 20, 7,695
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